

2019 助学夏令营志愿者工作日报

(7月 25 日)

整理人：杨雨欣

今天早上的课是李伯聪教授的《古代文化漫谈》，课堂上李教授主要讲了中国文化和西方文化的区别，中国文化从秦代讲到清代，以耳熟能详的历史人物李白、杜甫和王维为例，从他们的人生经历和诗词中反映出了道家、儒家和佛家的思想。



今日足迹





下午去参观了故宫博物院，虽然天气炎热，但大家热情不减，都尽可能多的去参观每一个开放的宫殿。这座拥有几百年历史的建筑能保留至今十分不易，红墙黄瓦记录了多少人的故事？从太和殿到御花园，每一个地方都有它的美丽。





晚上就是所有人期待的联欢晚会了，大家都为了这个晚会准备了很久。学员们都在舞台上自信地展示自己，唱歌、武术、诗朗诵，每个小组都有自己的节目，大家也都多才多艺。





社长、老师们和本次活动的班长位营员们和志愿者们颁发证书。





(由各组长每天收集 1-2 条后，汇总至班长处并由班长上报)

营
员
感
想
摘
录

甘肃组

罗巧花--甘肃组

今天早上李伯聪教授古代文化漫谈让我学到了很多无法从课本上获取的知识，教授身上那份古朴，儒雅的品德，更让我为之钦佩。下午的天气格外热，参观故宫时汗流浹背，同时也被故宫的恢宏大气所震撼，叹为观止。晚上的联欢晚会感觉既兴奋又伤心，兴奋的是我们每一个人感情又进一步加深了，悲伤的是我们刚熟悉就又要分开了，这里的每个人都让我念念不忘，每一处风景都让我留恋。但好像每次都这样相逢时猝不及防，离别时惆怅不以。

闫芳--甘肃组

亲自参观了古代皇帝皇后的住所，真的是让人感叹啊，我们被局限在一个地方，以前从未见过什么大世界，今天开了眼界，收获了实践的快乐，真好。

四川组

康文波--四川组

老学生 78 岁来义务给我们讲中国古代文学，令人感动，更多的是钦佩。钦佩先生学问之高，学识渊博，为国为民无私奉献。下午参观故宫博物院，见到历朝皇帝居住和工作的地方，古代中国政治经济权利最集中的地方。雄伟，壮观，有山有水，有桥，也有亭台楼阁和御花园，更有紫禁城之巅可以俯瞰众生。可曾经的辉煌掩盖不了近代的屈辱，不思进取必定被时代所淘汰。旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家。晚会的举办是这炎热夏天的凉风，吹进每位学员的心田。曾经我们素不相识，你们的爱和无私奉献让我们的生命有了交集，从此以后你们就是我一生的牵挂，谨代表四川组学员感谢隆妈，汪教授，郭书记，王会长以及社团的所有成员，感谢阳光帅气不辞辛苦的志愿者们，你们的付出我们铭记在心，感谢钱总的慷慨相助，感谢学校的后勤保障，是你们让生活变得更加美好。

冀辽组

商学香--冀辽组

今天上午，李伯聪老教授给我们上了一堂生动而有趣的哲学课。李伯聪老教授七十多岁了，给我们上了三个多小时的课，他是那么慈祥那么可亲，是我们年轻人学习的榜样。我们回到学校应该把老教授的这种精神传递下去，让孩子懂得理解和感恩

靳俊芳--冀辽组

我们相聚在北京，缘于助学助教，虽然都不是专业的，但都尽心尽

		<p>力地做准备，老师代表的发言说出了我们各组老师的心声，还有甘肃组的诗朗诵很出色，很棒！多谢助学助教给我们这次来北京导学的机会和志愿者不辞劳苦的付出。最好的感情是随意，却又彼此在意，是惬意，却又彼此珍惜，各组独立，而我们齐心协力，各自呼吸，而爱却不分离，就是走到一起的大家庭——《相亲相爱的一家人》，让我们的爱永迄延续！</p>
	广西组	<p><u>李彤彤--广西组</u> 嗯！今天去了故宫博物院。真兴奋。就是我和队友找了很久所谓的冷宫都没找到??最后差点迷路了，不过在迷路的过程中我们也有了许多收获^0^。今天的联欢晚会真是不负期待呀！就是时间过得太快了??。一下子就快要结束了。有点不舍??</p> <p><u>陆伯贤--广西组</u> 这几天来，行程都安排得很紧，身体很诚实的告诉我，累！但我的灵魂却受到了极大的震撼和洗涤，社团老师们的诚心授课，志愿者们的默默付出，无微不至的关怀，都让我感到了沉沉的爱，如春风般温暖，我将把这份爱带回广西，带回容县，化为行动，也像你们一样用春风般的爱去帮助更多需要帮助的人。</p> <p><u>王嘉仪--广西组</u> 今天早上上了一节关于中国古代文化的课。老师不仅讲了许多我们不知道的事情，还告诉了我们许多道理。下午去了故宫博物院。中国文化真是博大精深！当我第一次看到如此雄伟壮丽的景象时，内心无比地震撼。这是保存最完好的一个古建筑群，时隔几百年仍然难以遮掩它的光彩。领略了中国建筑的美，我认识到我们更要因此去保护它们，去尽到爱护文物的责任。而晚上是一场联欢晚会。晚会上，每个人都有参与，都有在北京一行中留下痕迹。当然，不久之后，北京的夏令营活动就要结束了，希望每个人都能珍惜这些宝贵的时光，同时也祝夏令营越办越好！</p>
	湖南组	<p><u>谢东海--湖南组</u> 昨晚的联欢会，虽然场地和音响有点简单，但始终洋溢着浓浓的同学情谊。来自全国六省的师生，带着美好的憧憬来到北京，一起度过了美好的几天，临别之际，都有说不尽的感谢感言，都想尽情歌唱，以表达我们内心的幸福与相遇的美好！</p> <p><u>唐思博--湖南组</u> 今天中午，我们来到了北京最壮观的建筑之一——故宫。我十点着急的把故宫所有的地点游了一遍之后，便来到了大门口。大家想知道我为什么这么做吗？答案很简单，当然是多与外面国人拍照，交朋友了！经过一番十分漫长的心理斗争之后，我终于逼着自己走向了外国人群。不料，我说了一句十分流利的英语。于是一张照片也就到手了，从此，我也更加大胆，交了许多外国朋友。</p> <p><u>曾菲菲--湖南组</u> 今天参观了闻名中外的故宫，被我国古代恢宏精美的建筑所深深震撼，晚会上看了各组的节目和师生代表的发言，非常精彩，感动万分。</p>

志愿者反馈	(每人 100 字左右)	
	李朋远	今天主要负责晚会布置和现场设备调试工作，由于考虑不周、经验不足，产生了不少差错。会前我认为只要摆好桌椅、接好音响、贴好彩纸、分发食物就可以了，但实际活动开展时，包括节目调换、演员变动、话筒和音响问题、集体合唱对歌曲不熟等一系列状况，让我认识做好预案的重要性。希望能好好从中吸取这次的经验教训。
	穆建超	晚会这块儿总体还可以，如果能再早一天准备就好了，各方面能更加地顺利。话筒还是要至少找到两只，最好能有投影仪效果会更好些。有时间的话可以先预演一下会更好！